

Lenta Entrega de Plazas Para las Obras Públicas

El ofrecimiento de Caminos, IVU y DUA, de emplear a cinco mil personas, aproximadamente, para realizar obras comunales en todo el país, no se ha concretado aún porque el procedimiento se desarrolló en forma demasiado lenta, según informan.

En varias oportunidades, el Ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén, Ministro de Obras Públicas, ha manifestado que la generación de empleo masivo se llevaría a cabo en un periodo de 45 días a lo sumo, pero esto no se ha hecho y se ignora el por qué.

Recientemente el funcionario citó a los periodis-

tas para informarles que de la cantidad de trabajadores que necesitan para llevar a cabo obras en todo el país, 2800 personas ya habían sido contratadas y que el resto se incorporaría en breve.

Sin embargo, en las oficinas de la Dirección General de Urbanismo y Arquitectura —DUA— se encuentran permanentemente centenares de hombres en espera de la oportunidad de un empleo.

Algunas personas comentan que la contratación del personal se hace con mucha burocracia y esto impide que los trabajos se agilicen.

En San Salvador se espera que la continuación del Boulevard Venezuela sea terminada en el tiempo es-

tablecido, así como otras obras que permitirán el descongestionamiento del tránsito en la capital.

7 Millones más Para la Reforma Agraria

Con aproximadamente 7 millones de colones se reforzará el financiamiento y operatividad que demanda el proceso de Reforma Agraria que se ha iniciado en el país. La decisión de este refuerzo está contenida en el Decreto 209 de la Junta Revolucionaria de Gobierno, dijo Casa Presidencial.

La mencionada cantidad constituye el remanente de los recursos que generaron los bonos emitidos en 1979 por el Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria (ISTA), cuya venta alcanzó un total de 50 millones de colones. Los bonos en referencia fueron adquiridos inicialmente por el Banco Central de Reserva de El Salvador, que actúa como agente fiscal, se informa.

Por otra parte, y en el mismo decreto que autoriza el traspaso de aquel remanente de casi 7 millones de colones, se crea el Pro-

grama de "Operación de las Tierras Afectadas por la Reforma Agraria", agregaron.

Dicho programa tiene por objeto atender todas las demandas financieras necesarias para la adquisición y operatividad de las tierras afectadas por el proceso de Reforma Agraria, durante la administración provisional.

El desarrollo de esta acción tiende a mejorar la productividad de las tierras, mantener en buenas condiciones el equipo e instalaciones, mejorar e incrementar los hatos de las unidades productivas y promover aquellas actividades que contribuyan a garantizar al campesino ingresos suficientes para atender sus necesidades primordiales que le aseguren niveles económicos adecuados a su grupo familiar, cuando las tierras les sean adjudicadas, se dijo.

Teniente Asesinado en Emboscada en El Paraíso

El teniente del Ejército Manuel Antonio Alvarez,



CINE FORUM SOBRE NIÑO AUTISTA EL LUNES EN EL ISRI

murió cuando la patrulla que él comandaba fue emboscada en las afueras de la población de El Paraíso, en Chalatenango.

El ataque ocurrió el jueves por la tarde. Además del teniente, dos soldados resultaron gravemente lesionados, según, los informes llegados a San Salvador.

El teniente Alvarez y su patrulla realizaban vigilancia en las áreas rurales, cuando un grupo de guerrilleros les emboscó en un camino rural. Desde lugares dominantes fueron atacados y los militares repelieron el ataque. No se ha informado de bajas de parte de los grupos de izquierda.

El sector de El Paraíso es uno de los más afectados por la violencia en los últimos meses y los grupos de izquierda han encontrado el campo abonado para sembrar sus ideas entre el campesinado, se dijo en las fuentes informantes.

—Favor pase a la página 35.

D' Aubuisson es Miembro de Frente Anticomunista

El mayor Roberto D' Aubuisson en ningún momento se ha identificado con bando alguno de derecha ni de izquierda, pero si es un elemento luchador contra el comunismo, y todo lo que ha hecho es defender el prestigio de la Fuerza Armada, nos dicen algunos miembros del Frente Amplio Nacional.

Lo anterior lo informan a raíz de la anunciada detención del militar, juntamente con otros colegas suyos y algunos civiles,

acusados de intentar un golpe de Estado. Todos ellos fueron capturados cuando se encontraban, el miércoles en la noche, en una finca de Santa Tecla, según se ha informado ampliamente. Al momento, según se ha revelado, D' Aubuisson y los civiles están arrestados en el cuartel San Carlos, mientras los otros militares han sido enviados con la misma calidad de arresto, a sus respectivos cuarteles.

D' Aubuisson, agregan, como miembro activo de esa organización cívica anticomunista llamada Frente Amplio Nacional, FAN, ha sido un energético batallador contra la infiltración roja en Centro América y principalmente en El Salvador, como es del dominio público.

Además, recuerdan, todas sus presentaciones radiales y televisadas han sido exclusivamente en defensa del prestigio y la supervivencia de la Fuerza Armada, a la cual ha preñado siempre de la amenaza comunista en El Salvador, que precisamente intenta destruir a la institución castrense.

Por otra parte, añaden que el mayor D' Aubuisson ha formulado acusaciones contra determinados funcionarios públicos. También se afirma, extraoficialmente, que envió una grabación magnetofónica a oficiales con información sobre la actual crisis política y daba algunos caminos para superarla.

También se informa que el mayor D' Aubuisson se ha entrevistado varias veces con senadores norteamericanos y con altos

—Favor pase a la página 29.



NO SE NACIONALIZARON LOS MEDIOS. — El Ing. José Napoleón Duarte confirmó nuevamente que no habrá nacionalización de los medios de comunicación social. Dicha afirmación la hizo en el programa "El Pueblo Quiere Saber", transmitido recientemente en TV.6. Lo atiende el Dr. Pedro Leonel Moreno Monge, Gerente General de Canal 6.

Piden Habeas Corpus Para Mayor D'Aubuisson

En las últimas horas de la tarde ayer circuló un manifiesto firmado por las esposas, madres y hermanas de los detenidos el miércoles por la noche por efectivos militares, junto con el mayor Roberto D' Aubuisson.

En él aseguran las firmantes que se presentarán este día a la Corte Suprema para entregar el recurso de "Habeas Corpus", a fin de que sus parientes sean consignados a los tribunales comunes, si es que han infringido las actuales leyes del país, según se dice en el escrito.

Hacen ver que los detenidos son, además del

mayor D'Aubuisson, el mayor Alvaro Saravia y los civiles Antonio Cornejo Arango, Fernando Sagre-ra Abertle, Francisco Arkin, Roberto Muysshondt Yúdice y Ricardo Valdívieso, quienes dicen sus parientes que aún se encuentran retenidos en el cuartel San Carlos, totalmente incomunicados, ya que no les permiten visitas.

Aun cuando no fue posible establecer contacto con los parientes, fuentes bien informadas dijeron a EL DIARIO DE HOY que tanto las madres como los demás miembros de la familia pasen a la página 40.

AEAS Pide Soluciones al Ministerio de Economía

"Desde hace dos años venimos presentando soluciones a la Dirección General de Transporte y a Casa Presidencial para prevenir el caos económico de que ahora somos víctimas", expresa parte de la exposición enviada ayer al Ministro de Economía, por parte de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, AEAS, que dice:

"Señor Ministro de Economía:

"A nombre de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, venimos a hacerle de su digno conocimiento lo siguiente: las empresas urbanas e interdepartamentales de buses, se encuentran en situación de quiebra y no pueden cumplir con los gastos elementales, mucho menos pagar obligaciones al personal, ni comprar repuestos y accesorios. Queremos dejar constancia que el golpe de

gracia nos lo dio el licenciado Oscar Menjívar, ex-Ministro, quien asesorado por personas desconocidas de los problemas de transporte y con anuencia del Ministro de Trabajo, días después oficializó el decreto de fijación de salario mínimo de 21 colones para los motoristas y 12.50 al resto del personal, lo cual produjo un ascenso de 12 a 21 colones y de 7 a 12.50 respectivamente.

"Si antes podíamos subsistir, en la actualidad no podemos ni pagar el seguro social, ni se puede dar mantenimiento a los buses; lo más grave es la mora en el pago de nuestras obligaciones, que cada día acumulan más intereses, que nunca se podrán pagar en las presentes condiciones, motivo por el cual los distribuidores que se han dado cuenta que la ley del Fígape no es reformada, de nuevo ame-

—Favor pase a la página 13.



MINISTRO EN ALCALDIA SANTANECA. — El Ministro del Interior, Ing. Ovidio Hernández Delgado (de corbata) cambia impresiones con autoridades municipales sobre el proyecto de construir el mercado de Santa Ana. Los planos y estudios están ya terminados, pero será el ayuntamiento el que en definitiva dirá si quiere o no que se realice esta obra. El titular del ramo, posteriormente se trasladó acompañado del alcalde, regidor y funcionarios, a los sitios en donde eventualmente podrían ser instaladas las locatarias.